

新华社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国证监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址: www.xinhuanet.com

2009年3月2日 星期一
总第5092期 今日36版
封面叠8版 A叠12版
基金周刊16版

本报读者热线: (021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



深交所:应对危机
中小板公司应“三思而后行”

○详见 封四



巴菲特也失误
投资业绩创44年来最糟

○详见 A3



离奇交易调节收益
海外基金对倒长安B

○详见 封七



S*ST 兰光成今年
首家暂停上市公司

○详见 封七

招商私人银行 Private Banking
为您做到最佳, 是我们的份内事
——招商银行私人银行荣膺《欧洲货币》2009年度评选的“中国区最佳私人银行”大奖
全国统一客户服务热线: 95555 转贵宾热线 网址: www.cmbchina.com

泰达荷银
品质生活灵活配置混合型基金
基金代码: 162211
3月2日至4月3日全面发售
运行: 中行、农行、工行、招行
浦发、中信、东航等各大银行及券商有售
非凡品质 畅享生活
泰达荷银基金管理有限公司
400-668-8888 公司网址: www.taidahoy.com

欢迎订阅上证手机报
*上证快讯(短信手机报):
由上海证券报资深编辑精心编辑, 让您第一时间获得财经决策重要影响。
66条/月, 资费3元/月。
订购方法: 发送52到10658288
(目前仅限上海移动用户)
*上证财经时评(彩信手机报):
内容精彩, 图文并茂, 每日推送, 让您第一时间了解股市动态。
彩信每日上午、下午各发一期, 周六上午发一期, 每周五发4条, 周六上午发2条。
订购方法: 发送52到10658288
(目前仅限上海移动用户)

高安证券
2月16日至3月23日正式发售
地址: 上海杨高南路1100号
电话: 021-3878 9555

Weather | 主要商务城市天气预报

地区	天气	最低	最高	地区	天气	最低	最高
北京	晴	-4°C	6°C	广州	晴	13°C	18°C
上海	晴	6°C	8°C	香港	晴	18°C	21°C
深圳	晴	16°C	21°C	台北	晴	19°C	25°C
成都	晴	6°C	13°C	武汉	晴	2°C	5°C
天津	晴	-4°C	6°C	沈阳	晴	-17°C	2°C
南京	晴	2°C	4°C	大连	晴	-4°C	3°C
杭州	晴	4°C	6°C	香港	晴	18°C	21°C
澳门	晴	18°C	22°C				

欢迎订阅上海证券报

- 全国各地邮局均可订阅 邮局订阅电话:1185
- 全年、半年、季度、月度订阅时间由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号3-98 国外代号D1249
- 订阅咨询电话 8008205833
- 广告垂询热线 021-58391111, 58391762

国内统一刊号 CN31-0094 责任编辑 闵卫国
地址: 上海杨高南路1100号 版式设计 陈 泥
邮编: 200127 图片编辑 尤嘉 张 大伟

零售每份 RMB 2 元

温家宝:我对中国资本市场有信心

经济振兴措施已初步取得成效,一些重要指标表明经济开始有所好转

◎本报记者 吴婷

国务院总理温家宝2月28日接受网友提问时表示:我对中国的经济有信心,对中国的企业发展有信心,因而对中国的资本市场也有信心。”他指出,我国经济振兴系列措施已经初见成效。

对于股市问题非常关心

28日下午,温家宝来到中国政府网访谈室,与网友在线交流,并接受中国政府网和新华网的联合专访。

在回答网友对中国股市是否有信心的提问时,温家宝表示,对于股市问题我毫不隐讳,非常关心,因为之所以发展股市有两个原因,第一,发展资本市场,逐步提高直接融资的比例,可以支持经济建设。第二,资本市场吸收社会资金,也可以使股民通过投资而增加收入。

他指出,尽管每个股民都希望自己挣钱,而不希望赔钱,但是股市毕竟是有风险的,有挣也有赔。而政府的责任就是要建立一个公开、公正、透明的市场环境,坚决打击操纵股市等违法犯罪行为。

同时他指出,决定股市好坏的是经济的基本面,是企业的效益。所以哪一支股票好,要由股民自己来判断。他表示,由于对中国的经济有信心,对中国的企业发展有信心,因而对中国的资本市场也有信心。

振兴措施取得初步成效

温家宝表示,百年罕见的金融危机,现在还在蔓延,没有见底,但是我们从去年6月份开始采取的一系列措施,已经初步取得了成效。在一些地方、一些领域,经济开始有向好的方面发展的趋势。一些重要的经济指标表明我们经济开始有所好转。

温家宝指出,措施初见成效的体现主要包括,第一,信贷投放有所增长。去年11月份,我国新增信贷大约4400亿,12月份达到7700亿,2009年1月份达到16200亿。第二,消费占GDP比例指数从去年11月份38%,12月份42%,提升到今年1月份45%。(下转封二)



全国政协委员陆续抵京
3月1日6时,来自吉林省的全国政协委员抵达北京火车站。这是首批参加全国政协十一届二次会议的京外委员抵京。
新华社 图

政协委员聚焦“危机、振兴、就业”

◎本报综合报道

全国政协十一届二次会议将于3日开幕,出席会议的政协委员1日陆续抵京。陆续到京的委员已经开始向所在小组提交提案。

全国政协委员、政协十一届二次会议发言人赵启正当日在接受新华社记者采访时说,从目前大会接收的提案来看,今年政协委员关注的焦点集中在克服危机、产业振兴、劳动就业和社会保障等方面。

赵启正告诉记者,从提案涉及的内容来看,很多委员都将如何克服金融危机的影响,作为今年关注的重点;也有不少委员结合自己熟悉的行业对

如何振兴相关产业、推动科技创业提出了建议;由金融危机引发的劳动就业问题也成为委员们重点关注的方向。

除此之外,每年都要受委员关注的社会保障等问题依旧热度不减。

昨日,本报记者也走访了部分已到京的委员,就一些热点问题进行了采访。

关于世界金融危机的影响,全国政协委员、河北建设投资集团总经理王永忠说,金融危机已波及实体经济,但他对中国的前景很有信心。目前最严重的问题是就业问题,企业在创造就业岗位这个问题上有第一责任。

对农业,委员们倾注了很

多热情。全国政协委员、河南绿色中原现代农业集团董事长宋丰强表示,今年发生的严重旱灾,暴露出我国农田水利设施欠账太多的问题。为此,他在提案中建议财政、水利部门加大农田水利基础设施的投入。

全国政协委员、新希望集团董事长刘永好最近与农行联手,推出了“惠农券”,他希望这种“惠农券”能够在全国进行推广。

房地产走向争议激烈。全国政协委员、天津市大通投资集团董事长李占通预计,今年房地产业的拐点将出现,他对行业恢复增长充满信心。
相关报道详见封二

20亿控股宁钢 宝钢掀开新一轮重组大幕

◎本报记者 杨伟中

昨日,宝钢集团在宁波同杭州钢铁集团公司签署《关于宁波钢铁有限公司的股权收购协议》和《关于宁波钢铁有限公司之合资合同》,宝钢将投资20.214亿元,从杭钢手中收购宁波钢铁56.15%的股权,成为控股股东。由此,宝钢年产量有望突破4000万吨大关。

这是继重组新疆八钢、广钢之后,宝钢近年来又一次实施跨地区的重大资产重组,也掀开了国家钢铁产业结构调整规划出台后重组并购的大幕。

前不久,国家新出台了《钢铁产业结构调整规划》,鼓励中央企业在国内联合重组中发挥先锋

作用,力争3年内钢铁业联合重组取得重大进展,形成若干特大型企业集团,国内排名前5位的钢铁集团产能达全国总量45%以上。正是在这样的政策背景下,宝钢有意参与此番重组宁钢之举。

宝钢集团董事长徐乐江表示,在宁波建钢铁基地是宝钢多年来的梦想,面对此次全球金融危机带给钢铁业带来的种种困难,我们不能简单追求量的扩张,而是要通过结构调整淘汰落后,宝钢此次参与宁钢重组,正是落实国家产业结构调整规划,将产业向沿海布局的重要举措。

据介绍,总投资约170亿元的宁波钢铁,是一家集炼铁、炼钢、连铸和热冷轧等产品在内的大型现代化钢企,其首座高炉投

产于2007年5月,次年5月第二座高炉投产,年产能达到了400万吨。2008年上半年仅200万吨钢铁产能的宁钢盈利达4亿元,但后来受全球金融危机影响导致国内钢市萧条与价格急跌,加之宁钢边建设、边投产和边完善的格局,形成项目配套不全、工序还未平衡,最终造成宁钢全年反而遭遇亏损,并对后续项目建设带来很大困难。为此,建龙等三家民营股东联合向杭钢提出了包括以合理价格转让股权的要求改变宁钢现状”之要求。

控股宁钢意味着宝钢将获得包括运输、市场和产能等多项裨益。宝钢集团总经理何文波对此表示,宝钢集团将在该项目基础上,在浙江谋求新的投资布局、寻

求更大发展。他明确承诺,宝钢将把宁钢发展纳入集团整体发展规划,尤其要发挥宁波港口岸线资源的优势,对宁钢在管理、原料采购和销售方面进行全方位调整。

宝钢所出资20.214亿元的资金安排也受益于行业振兴规划。据徐乐江透露,利用国家行业振兴规划中对股权收购贷款的相关优惠政策,宝钢首次试水实行了“并购贷款”,目前已得到多家银行的支持。

另据了解,在昨日下午宁钢召开重组后的首次临时股东大会和董事会上,已经确定了增资扩股事宜。经过各方增资后,宁钢股权结构将再次发生变化,其中宝钢所持股权不变,杭钢持股34%,其余9.83%股份由宁波市政府持有。

基金 FUNDown
市场大震荡 触动基金申赎神经
股市回暖还寒 五大基金指数投资迷津
震荡市:好说不好做

基金周刊
公共支出结构失衡 内需成效焉能提高
为重大资产重组信披制度打几个补丁
进不成,退不得,英国银行业歧路亡羊
详见封五

金融从业人员“老鼠仓”
最高可判十年
详见封三

解谜一月信贷猛增:
它是谁的盛宴?
详见封六

2月券商佣金环比激增170%
创12个月新高
详见封四

“点对点”降价促销
中石化中石油重燃“战火”
详见封八

国台
千年茅台镇 世纪国台酒
www.guotaiworld.com
北方客服热线 052-8861171
南方客服热线 022-83342500

读报创投
第136期话题:
招行发力 银行股后市或绝地逢生
每交易日9:00与您相约中国证券网www.cnstock.com